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РОЛЬ КУРАТОРА АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ У ФОРМУВАННІ 
ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТА 

 

Освітня установа є основним соціальним інститутом, що 

забезпечує  виховний процес. У зв’язку з цим, завдання виховання 

людини бачиться в тому, щоб сприяти її розвитку як особі, здатній до 
постійного самовдосконалення, яка володіє високим культурним рівнем, 

розвиненим фізичним, інтелектуальним і етичним потенціалом, готова 
активно діяти на загальну користь у межах національної і світової 
культури, змінюючи і перетворюючи себе. У цьому контексті 
особливого значення набуває оновлення змісту й організаційних форм 

виховної роботи у ВНЗ, вдосконалення форм і методів роботи 

куратора. Від того, наскільки куратор сам по собі є особистістю, від 
того, наскільки серйозно він відноситься до своєї роботи, певним 
чином залежать результати навчально-виховного процесу у ВНЗ. 

На кафедрі технології м’яса вдосконалення методик і моделей 

виховної роботи в студентській академічній групі здійснюється в 
контексті загальної концепції і системи виховної роботи ХДУХТ. 

Використання системного підходу на рівні академічної групи є 

важливою умовою подальшого поліпшення навчально-виховного 
процесу. 

Виховна робота в студентській академічній групі як 

цілеспрямований процес соціалізації особистості, відповідно до 

існуючих моральних вимог і принципів, є цілісним і упорядкованим 
комплексом закономірно побудованих, динамічно пов’язаних, 

взаємодіючих компонентів, які у своїй сукупності сприяють розвитку 
особистості та колективу.  

Значна роль у особистісному розвитку майбутнього професіонала 
належить куратору академічної групи. Саме від організаторських та 

особистісно-професійних якостей куратора залежить вектор 

професійного та особистісного становлення майбутніх спеціалістів і, 
особливо, фахівців технічного спрямування. 

Найважливішими функціями діяльності куратора є:  

1. Організаторська. Куратор – завжди організатор взаємодії у 

студентській групі. Він сприяє створенню системи взаємодіяльності 
вихованців, що спрямована на взаємопідтримку, взаємодопомогу, 
взаємотворчість, взаємоконтроль, взаємоповагу, толерантність тощо. 



 212 

Куратор групи – організатор різних виховних програм, зміст яких 

залежить від особливостей різних категорій студентської молоді.  
2. Дослідно-аналітична. Пов’язана з педагогічно-дослідницькою 

потребою діагностування рівнів вихованості особистості, вивчення 

мотивів, інтересів та потреб навчальної і пізнавальної діяльності 
студентів, соціально-побутових умов життя, стану здоров’я, рівня 
успішності тощо; вивчення внутрішнього світу і можливостей 
вихованців, складання програм їхнього випереджального розвитку. 

3. Інформаційна. Куратор групи повинен акумулювати знання з 

теорії і методики виховного процесу, бути для студентів гарним 
вихователем, взірцем педагогічного досвіду, авторитетним 

порадником у процесі пошуку різноманітної інформації і наставником 
із будь-яких проблемних питань;  

4. Соціальна. Передбачає вивчення вихователем об’єктивних і 
суб’єктивних чинників, які впливають на розвиток особистості; 
кореляцію навичок соціальної поведінки, спрямованої на успішне 

входження юнацтва в структуру сучасного життя і виробництва. 
5. Спрямовувальна. Націлює студента на правильний життєвий 

вибір згідно з моральними і правовими нормами, допомагає створенню 

гуманних взаємостосунків у середовищі студентів, збагачує їх досвід 

історичними та життєвими прикладами, що варті наслідування.  
6. Стимулювальна. Спрямована на створення атмосфери 

психолого-педагогічної підтримки в групі, що сприяє самоутвердженню 

молодої людини, реалізації її потенційних можливостей.  
7. Координаційна. Полягає у спрямуванні куратором групи 

виховних зусиль усіх педагогів, батьків і представників громадськості 
на позитивні результати у вихованні студентів. Куратор групи 

передусім домагається, щоб педагоги керувались єдиними вимогами 
до них, здійснювали індивідуальний підхід. Куратор вивчає 

особливості навчально-виховної роботи викладачів, ознайомлюється з 
їх вимогами та стосунками із студентами, обмінюється з ними 

думками щодо поведінки окремих студентів, методів впливу на них; 
8. Комунікативна. Спрямовується, перш за все, на створення 

доброзичливого мікроклімату в групі, забезпечення позитивних змін в 

міжособистісних стосунках. В основі управління виховною роботою 
лежить творча взаємодія наставника з кожним окремим студентом та 
групою в цілому.  

Виховна робота куратора здійснюється з метою засвоєння 

студентами сукупної системи не тільки національних та громадянських 
цінностей, загальнолюдських та особистісних, а також для формування 

моральних якостей та духовності особистості майбутнього технолога. 


